
 

Az alábbi nyilatkozatban kifejtett alapelvek mentén kívánjuk megerősíteni elköteleződésünket egy felelős, modern és 
együttműködésre épülő kórházi-klinikai gyógyszerészet mellett, amely a teljes betegút során képes értéket teremteni. 

A kórházi-klinikai gyógyszerészet a betegellátás nélkülözhetetlen része, alapvető feladata a gyógyszeres terápiák 
biztonságának, minőségének és hatékonyságának biztosítása a betegút teljes vonatkozásában. Meggyőződésünk, 
hogy e szerep napjainkban már nem szűkíthető le pusztán ellátási, logisztikai vagy ügyviteli funkciókra: a gyógyszerészet 
jövője a kognitív, klinikai és betegközpontú szolgáltatások következetes fejlesztésében rejlik. 

A Kórházi-Klinikai Területi Szervezet elnöksége szakmapolitikai felelősségének tekinti, hogy elősegítse egy olyan 
gyógyszerészi működési modell kialakulását, amely a tudásalapú hozzájárulást, a klinikai jelenlétet és a többszakmás 
együttműködést a rendszer szerves részévé teszi. Ezek érdekében elkötelezettek vagyunk amellett, hogy: 

●​támogassuk és képviseljük a gyógyszerészi kognitív szolgáltatások – különösen a terápiamenedzsment, a 
gyógyszerelés-ellenőrzés, a gyógyszerbiztonság és a klinikai konzultáció – strukturált fejlesztését és elismerését; 

●​következetesen érvényesítsük a betegbiztonságot és a gyógyszeres terápia biztonságát minden szervezeti, 
finanszírozási és szakmai döntési szinten; 

●​ösztönözzük a kompetenciabővítést és specializációt a nemzetközi jó gyakorlatokkal összhangban, kiszámítható 
szakmai fejlődési utak és transzparens, jogilag definiált szerepmeghatározások mentén; 

●​előmozdítsuk a kórházi-klinikai és a közösségi gyógyszerészet közötti szoros, strukturált együttműködést, a 
betegek gyógyszerészi gondozásának folytonossága, a terápiás átmenetek biztonsága és az ellátási szintek közötti 
információáramlás javítása érdekében. 

Az alapellátás és a szakellátás az egységes egészségügyi ellátórendszerünk szerves, egymásra épülő részei, amelyek 
a betegellátás megfelelő, magas színvonalú biztosítása érdekében szoros együttműködésben kell működjenek. 
Meggyőződésünk, hogy a betegközpontú, integrált ellátás csak akkor valósulhat meg, ha a gyógyszerészi kompetenciák 
sem elszigetelten, hanem egymáshoz kapcsolódva jelennek meg az ellátórendszer különböző szintjein. A 
kórházi-klinikai gyógyszerészet feladata és felelőssége, hogy klinikai tapasztalatát és rendszerszintű rálátását 
megosztva, az alapellátásban dolgozó gyógyszerészekkel partnerségben járuljon hozzá egy olyan együttműködési 
kultúra kialakításához, amely teret ad a közösségi és klinikai (kognitív) szerepek párhuzamos és egymást erősítő 
fejlődésének, valamint a betegek hosszú távú gyógyszerészi gondozásának. 

Hisszük, hogy a gyógyszerészet szakmai jövője az összehangolt fejlődésben rejlik: abban, hogy minden ellátási 
szinten világos kompetenciák, közös célok és kölcsönös szakmai elismerés mentén szolgáljuk a betegeinket, 
megosztottság nélkül. 

A Kórházi-Klinikai Területi Szervezet elnöksége 2026-ban és azt követően is olyan szakmai irányvonalat kíván 
képviselni, amely: 

●​való életbeli bizonyítékokon alapul és betegközpontú, 
●​nyitott az innovációra és az új szakmai szerepekre, 
●​és aktívan hozzájárul a gyógyszerészet társadalmi hasznosságának, szakmai presztízsének és a gyógyszeres terápia 

biztonságának erősítéséhez.  
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